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Ata da decima oitava sessão ordinária da câmara municipal de Theobroma, aos 

vinte e três (23) dias de maio (05) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), ás 

10:21 Dez horas e vinte e um minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos 

M, S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção 

de Deus declarou aberta a decima oitava sessão ordinária. Convidou o 

excelentíssimo vereador André para fazer a leitura da Bíblia (Salmo cap. 91:07). 

Após o Presidente convidou o 2° Secretaria a fazer a leitura da 17ª Ata Sessão 

Ordinária. Em seguida o presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; 

Apresentação do Projeto de Lei 025/GP/PMT/2022, o qual “Acrescenta o 

Parágrafo Segundo ao artigo 14, da Lei 211, de 24 de agosto de 2007”. 

Apresentação do Projeto de Lei 026/GP/PMT/2022, “dispõe sobre abertura de 

crédito adicional especial no orçamento vigente e altera a LOA de 2022. 

”INDICAÇÃO Nº 02/GV/JCMS/2022, que o executivo através da Secretaria 

Municipal de obras faça a retirada da curva do lado esquerdo, no TV 8, 

popularmente conhecida como oitinho, na RO133. Na sequencia o Presidente 

convida o vereador André Ninke para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15). O vereador cumprimenta o público presente, parabeniza 

a Secretaria de Meio ambiente e Secretaria de obra quando crio o projeto cidade 

limpa, relata da inauguração do centro de convivência do idoso, relata do dia 

campo, a final dos jogos escolares, relata da chegada dos postes para instalação 

de energia. Na sequencia o Presidente convida o vereador João para fazer uso da 

tribuna em um tempo máximo de quinze (15). O vereador cumprimenta o 

público presente, agradece a Deus, agradece ao Prefeito Gilliard e ao Secretario 

de obra Edmilson pelos serviços prestados, relata do patrolamento no 

Assentamento Primavera. Na sequencia o Presidente convida o vereador Ronei 

para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15). O vereador 

agradece a Deus, cumprimenta o público presente, parabeniza Prefeito Gilliard e 

secretario Adelson pelo evento dos jogos escolares, relata de visita junto com a 

Deputada Cassia a população. Na sequencia o Presidente convida o vereador 

Júnior Barros para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15). O 

vereador cumprimenta o público presente, agradece a Deus, parabeniza o senhor 

Dudu pelo evento realizado em sua casa, relata da sua atividade da semana, 

relata da sua visita a linha 605 e a retirada da curva na linha 599. Na sequencia o 

vereador Marcio Dias faz uma justificativa do seu atraso, Presidente colocar em 

votação a justificativa e, é aprovada por unanimidade. Na sequencia o Presidente 

convida o vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de 

quinze (15).  O vereador cumprimenta público presente, relata da sua visita ao 

Posto de saúde no Assentamento Antônio Conselheiro, relata da retira da curva 

na linha 599, relata do início da implantação dos tubos no travessão 12, anuncia 

e protocola com o corregedor o vereador Júnior um requerimento pedindo que 
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apure um relato do vereador Ronei em seu gabinete, na presença do vereador 

Gilmar e Marcio. Na sequencia o Presidente passa a presidência ao Vice-

Presidente para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador cumprimenta o público presente, relata da sua visita ao 

gabinete do deputado Lazinho da Fetagro, destaca a Secretaria de agricultura 

pelos excelentes trabalhos realizados. Na sequencia o Presidente convida a 

vereadora Vanessa para fazer uso do seu tempo de líder. A vereadora 

cumprimenta público presente, parabeniza o vereador André pela passagem do 

seu aniversário, relata sobre sua semana, da sua ida aos jogos escolares, a UBS 

Lagoa Nova. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretario a fazer a leitura 

da indicação INDICAÇÃO Nº 02/GV/JCMS/2022, após a leitura o passou para 

sua votação e foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a ser 

deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a 

proteção de Deus, encerrou a decima oitava Sessão Ordinária as 11:56 onze 

Horas e cinquenta e seis minutos. 


